3AKJIIOUUTEJBHBIN DTAII

10 KVIACC

PEIIEHMA 3AAY

3agaua 1
OTBET: 5,17,29,41,53.
3agaya 2

O4eBHIHO, YTO JIOCTATOUYHO PACCMOTPETH CIIydaid, KOT/la UTPOK, JEJIAl0IMi EPBBINA X0/, 3aM0JIHAET
MaKCHMaJIbHO BO3MOXKHOE YHCIIO sueeK, paBHoe k — 1. Pacnonoxkum st k — 1 4mcio B mopsiake He
yObIBaHus: a;, < a;, < - < a;,_ .

3nech B MHJIEKCAaX yKa3aHbl HOMEpa MO3MIHMM, Ha KOTOPBIX CTOAT 3TH 4Mcia B Tabnuue. OOpasyeM
JIBA MHOXKECTBA TIO3MIIMI, KOTOpPBIC 3amONHEHBI: {iq, I3, ...} U {iz, 4, ...}, OCpsl yKa3zaHHBIC UYHCIA
yepe3 oaHo. Toraa CyMMBI 4nCeN Ha 3THX MO3UIUAX MOTYT OTJIIMYAThCS IPYT OT JIpyra He 6osiee, 4em
Ha 6. [ToaTOMy OCTaBIIYIOCS HE3AIOJTHEHHOW MO3UIAI0 MOKHO 3aMOJIHUTH 4nciioMm oT O 10 6 Tak,
YTOOBI MOTYYMIIACh «CUACTIMBAS KOMOWHAIIHS

OTBET: Ecnu nepsbim xoaut FOpa, To Kats Bcerna MoxeT BHIUTPATh.

3amaua 3

a) Tak kak HOJI(2,7)=HO/1(6,7)=1, 0 g(x) = 2f (x)(mod 7) u h(x) = 6f(x)(mod 7) sBnstorcs
nepecranoBkamu. Ho torma, Hanpumep, g(x) = 2f(x), h(x) = 6f(x) u BBITOIHICTCS

g(x) + h(x) = 2f(x) + 6f(x) = f(x)(mod 7).

b) ¥ f(x) = Y% x = (2n + 1)n = n(mod (2n)).

C npyroit CTOpOHBI, €CITM YKa3aHHOE YCIOBHUH MYHKTa b) MpeACTaBICHUE CYIIECTBYET, TO
2o f0) =XE5 g (0) + X5 h(x) = 2(2n + 1)n = 0(mod (2n)).

Uro noKa3pIBacT HEBO3MOXKHOCTh YKa3aHHOTO MPEACTABICHUSI.

3agaua 4

a) W3 yclIoBHs 3agaud u pasenctBa aP~! = 1(mod p) creayer a¥®P D+ = q(mod p) mns
oWV

-1 +1
moboro HarypansHOTo k. Tornma npu k = qT MOJIYYUM A 2 = a(mod p).
ow) 4
AHaJIOTUYHO a 2 = a(mod q). Tak xak p, ¢ — IPOCTHIE YUCIIA, TO U3 ITUX MOJYUCHHBIX BbIIIE

PN)

paBeHcTB ceayer d z -+ = a(mod N). TIyHKT a) 10Ka3aH.

C) TPEIIOJOKUM, YTO %N) + 1 =22400353 . Torga mnoiay4yuM CHUCTEMY YypaBHEHUI
pq = 44814101, (p—1)-(q—1) =44800704.

Pemras nonyuenHnyto cucremy, HaxoquM p = 6949, g = 6449.

OTBET: p = 6949, q = 6449.



3amaua 5

Cuauana no PUCYHKY BBIITHUIIEM OUCBHUAHBIC COOTHOILICHM:

X, +X,=9 (1)
Y+Y,=X,+5 (2)
5+Y,=X,+5 3)
Y5+Y6:8 (4)

HeoOxomumo Haiitn: £ =Y, + 5+ V5, 2, =Y,, 23 =Y, + Y.

Hanee, 3ametum, yto Tpan3zakiuu Nel u Ne8 ocCymiecTBiI€HBl OAHUM U TEM XK€ BIAJEIbIEM —
BrnazenbieM 1. To ecTb HCHONB30BajCS OJUH M TOT K€ CEKPETHBIM K04 S;, MPHU 3TOM
HCII0JIb30BaJ0Ch OIHO u TO xKe 3HAUYCHHE k B MMOJTNCH, MO3TOMY:
11 = (15X; + S;k)(mod 28),

9 = (15Y, + S;k)(mod 28).

Orcrona monyuum: 2 = 30 = (15(X; — Y3))(mod 28).

Cnenosarensno, X; — Y, = 2.

C yuerom (2) umeem: ¥; =X, — Y, +5=7.

AHaJIOTUYHOE CBOMCTBO 3aMedaeM y TpaH3aKIuH Ne6 u Neoll:
25 = (27 - 4 + S3k)(mod 28),

24 = (27Ys + S3k)(mod 28).

Orcroga monyunm: 1 = —27 = (27(4 — Y5))(mod 28). CnenosarensHo, Ys = 5 U yiKe HAXOAUTCS
S, =7+545=17.

Teneps oOparMMm BHHMaHue Ha Tpansakimuioo NelO, y kortopoit a =1 = 2°%(mod 29), te.
k = 0(mod 28) = 28.3uauur 5 = (Y, + S, - 28)(mod 28) =Y, u X, = 5.
T.x. ucxonHas cymMma KpUNTOKOMHOB Obuta paBHa 27, To X3 = 27 — ¥, — X, = 5.
OTBET: (17,5,5).
3agaya 6
3ajaqy MOXKHO PEIIMTh JPEBOBHAHBIM MepeOopoM Bcex BapuaHTOB. CylllecTBOBaHHE MOJTOOHBIX

MO3auK JJIsl IPYTHX MPOCTBIX YHUCEI ABISETCS OTKPBITON pobieMoii. ['unoresa yTBepxaaet, yto
TaKue MO3auKHU CYIIECTBYIOT TOJBKO ISl TpocThix uncen depma: 3,5,17,257.

OTBET: 0,6,10,16.



